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Oppgave 1.

System a) CSTR først:

Molbalansen gir: 
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Innsatt: 
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, leser av direkte fra diagrammet 1/-rA =267  [L,h/mol.]  for 

XA = 0.4 (grovt diagram, ikke lett å lese av!)

dette gir 
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eller  VCSTR,a = 534 L.

PFR følger deretter:
Molbalansen gir  
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Finner I = 190, dette gir 

VPFR,a = 950 L
System b), PFR først:
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Grafisk integrasjon gir I = 90.7, gir dermed

VPFR,b = 453.5 L
CSTR følger i serie:
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Leser av (1/-rA)= 800 [L,h/mol], gir

V/FA0 = 320 

VCSTR,b =  1600 L

Oppgave 2.
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100 bar
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T = 50°C 




        Q (kjøling)

Energibalanse: 
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Reversibel
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Dvs. at 
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i)Ideell gass:
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ii) Reell gass (metan) (Feil i oppgave tekst, bruk metan, ammoniakk blir vanskelig da ammoniakk er i væsekområdet ved 100 bar /50 °C)

Avleser fra diagram:


H2-H1 = 600 - 663   kJ/kg


S2-S1 = 9.2- 10.2   kJ/kg,K

Vi får
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